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. 1 i (-3 o A
Taieinunsliaanndau (0 W) wastunisliannFaun 96-97°C wWwnan 3wl udaiusneai 013, -5+0.5 uax -15+2 °C

L lianusau ANNTRIYNITINY r 27gMsNy ANNITRINISINY r 2NN

(W9) (zero order) (tmau) (W) (first order) LAau)  (Au)

iud 03°C

0 y = 24.915x - 2.6374 0.92 9.60 288 y = 6.2735Ln(x) + 14.236 068 976 293

3 y = 26.514x + 0.762 088 1877 ' 413 y = 4.5208Ln(x) + 14.496 GOt A2y - a8y
Wiud -510.5°C

0 y = 29.808x — 0.5896 095  14.03 421 y = 6.1125Ln(x) + 16.307 094 11.95 359

3 y = 33.236x + 0.8234 087 1713 514 y = 5.2604Ln(x) + 17.066 091  13.31 400
vuR -154£2°C

0 y = 31.271x — 0.2937 094 1507 452 y = 5.9916Ln(x) + 16.719 0.96 1244 374

3 y = 41.662x + 0.1674 091 2060 618 y = 5.5710Ln(x) + 18.1454 091 1417 426

09








































































<l v ! AJ o a o - ' 2 1 dl'
M99 4.12 ?QNﬂ’W?ﬂQ’]NﬁNWUﬁ?:ﬂQ’NﬂW?LﬂﬂﬂuLLﬂﬂﬁ‘IJﬂﬁlﬁ‘quﬂ?ﬂhl&l‘l&’r]ﬂﬁ‘:ﬂllL"Jﬂ’lluﬂq?l.ﬂ‘u‘a‘mﬂ’], AT LARZATAIMNARITALARDUABINITNARDY

< o/ ' 1 A < o AJ
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ATNURY VIR IRAINS DY Linear equation r’ MS, Exponential equation P MS,
(UN) (zero order) (first order)

aunARUTNET -5£1°C

control 3 y = 0.2647x - 0.0828 0.97  0.0367 y = 0.4453e"> " 0.83  0.3662
4 y = 0.2808x - 0.0803 0.97  0.0320 y = 0.4071e>"% 0.88  0.3044

rosemary 3 y = 0.2759x - 0.0447 0.96  0.0499 y = 0.4295¢" "7 0.89  0.3291
4 y =0.2778x - 0.1189 0.98  0.0244 y = 0.3910e” " 091  0.2877

mixed-tocopherol 3 y = 0.2856x - 0.0950 0.97  0.0387 y = 0.4330" " 0.91  0.2724
4 y =0.2829x - 0.1717 0.98  0.0254 y = 0.4098¢" "™ 0.94  0.1758

oc-tocopherol 3 y =0.2778x - 0.1189 0.98  0.0244 y = 0.3910e”"**" 091 02877
4 y = 0.2816x - 0.1483 0.98  0.0250 yE04093e 0.92  0.2289

v8



A1597 4.12 (Aa)

A1TNUNY a1 liAnusau Linear equation P MS, Exponential equation ¢ MS,
(1) (zero order) (first order)

aungRAuSNEIN -15£3°C

control 3 y = 0.1498x + 0.1857 097  0.0216 y = 0.4484¢>""% 0.87  0.1757
4 y = 0.1488x + 0.1961 097  0.0245 y=0.48798> "™ 0.86  0.2108

rosemary 3 y = 0.1496x + 0.1684 098  0.0192 y=0As0e" 0.88  0.1911
4 y = 0.1427x + 0.2724 097  0.0198 y = 0.4970e*'®™ 0.86  0.1584

mixed-tocopherol 3 y = 0.1466x + 0.2118 0.97  0.0233 y = 0.4638¢"""** 0.88  0.1693
4 y = 0.1454x + 0.2043 0.97  0.0213 y = 0.4291e”""% 0.84  0.2046

oC-tocopherol 3 y = 0.1442x + 0.2086 0.98  0.0172 y = 0.4559¢”"** 0.86  0.1438
4 y = 0.1433x + 0.2575 097  0.0196 y = 0.4908¢" "% 0.85  0.1405
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#19nudiu a1 AN Ay Linear equation r MS, Exponential equation r MS,
(19) (zero order) (first order)
control 3 y = 0.1375x + 0.0826 099  0.0131 y = 0.3505¢” %> 0.88  0.1459
4 y = 0.1329x + 0.1571 0.99  0.0101 y = 0.3988¢™""*" 0.88  0.1213
rosemary 3 y = 0.1396x + 0.0632 099  0.0104 y = 0.3535¢* "> 09  0.1383
4 y = 0.1343x + 0.1655 097  0.0189 y = 0.3929¢" "™ 0.86  0.164
mixed-tocopherol 3 y = 0.1338x + 0.1433 098  0.0128 y = 0.3858¢"""*™ 0.87  0.1315
4 y = 0.1355x + 0.1220 0.98  0.0180 y = 0.3569¢” %™ 0.85  0.1715
oC-tocopherol 3 y = 0.1298x + 0.1631 0.99  0.0108 y = 0.3838e""""™ 0.86  0.1373
4 y =0.1303x + 0.1778 0.98  0.0150 y = 0.4156¢>""*™ 0.89  0.1202
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